Отчет
 о результатах деятельности администрации муниципального образования Северо-Западное Суворовского района за 2023 год и о планах на 2024 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые присутствующие!

В соответствии с пунктом 2 части 6.1 статьи 37 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Собранию депутатов муниципального образования Северо-Западное Суворовского района ежегодный отчет о результатах деятельности администрации муниципального образования Северо-Западное Суворовского района за 2023 год и о планах на 2024 год.
Приоритетным направлением деятельности администрации муниципального образования Северо-Западное Суворовского района является исполнение Указов Президента РФ, выполнение поставленных целей, обозначенных в национальных проектах, и достижение целевых социально-экономических показателей.

Бюджет

За 2023 год в бюджет муниципального образования поступило 406,5 млн. руб., что выше поступлений прошлого года на 256,9 млн. руб.
Основное увеличение доходов по сравнению с 2022 годом сложилось от:
- безвозмездных поступлений из бюджета района на 238,7 млн. руб.;
- штрафов, неустоек, пеней, уплаченных в соответствии с ненадлежащим исполнением обязательств перед администрацией муниципального образования на 15,8 млн. руб.;
- доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 1,4 млн. руб.;
- налога на имущество на 0,4 млн. руб.
Из бюджета района поступило 362 млн. руб., в том числе дотация составила 4,6 млн. руб.
Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 44,1 млн. руб.
Налоговые доходы - 24,2 млн. руб. в том числе:
- земельный налог составил - 19,5 млн. руб.;
- налог на имущество юр. лиц - 2,8 млн. руб.
Неналоговые доходы - 19,9 млн. руб.
Расходы бюджета муниципального образования составили 404,4 млн. руб., прирост к уровню 2022 года 254,6 млн. руб.
Более 82,5 % или 333,7 млн. руб. от общего объема расходов направлено на мероприятия в сфере жилищно-коммунального хозяйства и переселение из аварийного жилья, на развитие культуры в прошлом году выделено 8,6 млн. руб., расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения составили 30,1 млн. рублей.

Реализация муниципальных программ

В 2023 году в муниципальном образовании реализовывалось 10 муниципальных программ с объемом финансирования 357,8 млн. руб., из которых 332,5 млн. руб. – средства федерального, регионального и районного бюджетов.
По муниципальной программе «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования Северо-Западное Суворовского района» на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения израсходовано 30,1 млн. руб. в том числе:
- на содержание дорог 7,0 млн. рублей;
- на ремонт дорог - 23 млн. рублей.
По программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании Северо-Западное Суворовского района» финансирование составило 272,8 млн. руб.
На реализацию муниципальной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами коммунального хозяйства граждан муниципального образования Северо-Западное Суворовского района» направлено – 20 млн. руб. в том числе:
- на газификацию и техническое обслуживание газовых сетей - 15,8 млн. рублей;
- на мероприятия по водоснабжению израсходовано 2,4 млн. рублей (приобретение насосов, ЧРП, анализы воды);
- на мероприятия по теплоснабжению - 1,9 млн. рублей (приобретение подогревателей, скорлупы, рубероида, труб для котельной);
По программе «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании Северо-Западное Суворовского района» объем софинансирования составил 0,2 млн. руб.
На развитие культуры направлено 8,6 млн. руб.
По программе «Народный бюджет» финансирование составило 11,1 млн. руб.
На мероприятия по защите населения и территории муниципального образования Северо-Западное Суворовского района от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности израсходовано 1,3 млн. руб.:
- содержание пляжей 0,5 млн. руб.;
- опашка населенных пунктов 0,4 млн. руб.,
- приобретение косилки, гидрантов, ранцевых огнетушителей 0,4 млн. руб.
Расходы по программе «Организация благоустройства и содержание территории» составил 11,3 млн. руб.
- уличное освещение 9,5 млн. руб.;
- замена ламп 0,4 млн. руб.;
- опиловка аварийных деревьев 0,4 млн. руб.;
- услуги автовышки и экскаватора 0,3 млн. руб.;
- вывоз мусора и прочие услуги 0,3 млн. руб.
На управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами выделено – 2,3 млн. руб. из них:
- взносы в фонд капитального ремонта за муниципальные квартиры 1,3 млн. руб.;
- изготовление техпланов и кадастровых паспортов 0,2 млн. руб.;
- расходы на публикацию в газете 0,2 млн. руб.;
- обслуживание муниципального имущества 0,6 млн. руб.
По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории» финансирование составило 0,1 млн. руб.

Коммунальное хозяйство

[bookmark: _Hlk88138834][bookmark: _Hlk88138424]В 2023 году в рамках реализации национального проекта «Жильё и городская среда» завершено строительство станции водоподготовки в п.Центральный. Этот объект передан на обслуживание муниципальному казенному предприятию «Город».
В 2024 году по региональному проекту «Чистая вода Тульской области» планируется замена ветхих участков сетей водоснабжения в д.Варушицы и д. Зеленино на общую сумму 6,7 млн. руб. и замена водонапорных башен в п. Черепеть и с. Доброе на общую сумму 4 млн. руб.

Подготовка к отопительному сезону

В рамках подготовки к отопительному сезону 2023 года администрацией был приобретен утеплитель и скорлупа для труб теплоснабжения в п. Центральный, стоимость составила 0,7 млн. руб. 
В котельной установлены 2 новых подогревателя.
Заменены участки теплосетей по ул. Сидорова, ул. Маяковского, ул.Машиностроителей, ул. Ленина, общей протяженностью 320 м.
Проведены работы по замене компенсаторов теплосетей протяженность 220 м.
Так же проведена промышленная экспертиза котлов котельной на сумму 126 тыс. руб.

Газификация

В 2023 году в рамках программы «Стимулирование программ газификации населенных пунктов муниципальных образований Тульской области» за счет средств бюджета области и района завершено строительство объекта «Газификация д. Западное». Стоимость объекта 9,9млн. руб.
В рамках Программы развития газоснабжения и газификации регионов Российской Федерации ПАО «Газпром» на 2021-2025 годы на территории муниципального образования завершено строительство распределительного газопровода в п. Глубоковский. Ведется строительство распределительного газопровода в с. Машковичи. Срок сдачи объекта – 1 квартал 2024 года.
В 2024 году в рамках программы «Стимулирование программ газификации населенных пунктов муниципальных образований Тульской области» за счет средств бюджета области и района планируется строительство распределительных газопроводов в д. Збродово и п.Збродовский. Стоимость - 32,5 млн. руб.
В 2024-2025 годах в рамках Программы развития газоснабжения и газификации регионов Российской Федерации ПАО «Газпром» на 2021-2025 годы планируется строительство межпоселковых и распределительных газопроводов для газификации населенных пунктов д. Болото и д.Андроново.

Благоустройство дворов и общественных пространств

По программе «Формирование современной городской среды» в 2023 году благоустроено 7 придомовых территорий многоквартирных домов в п.Центральный (ул. Советская д.1, ул. Ленина д.33, д.56 а, д.56 б, д.39, д. 41, ул. Машиностроителей д.5а).
В 2024 году будет благоустроено 4 придомовых территории многоквартирных домов в п. Центральный (ул. Ленина д. 27, ул. Свободы д.1, д.3), п. Черепеть (ул. Ленинская д. 73).

Ремонт дорог

За 2023 год в рамках муниципальной программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Суворовском районе» в муниципальном образовании Северо-Западное Суворовского района произведен ремонт 13 объектов, протяженностью 12,7 км, на сумму 22,9 млн. руб., из них:
- в асфальтовом покрытии отремонтировано 3 объекта, протяженностью 670 м.: участок дороги от региональной дороги до школы по ул. Молодежная в п. Черепеть; участок дороги к ФАП в с. Песковатское; ремонт горизонтальной площадки ж/д переезда в п. Черепеть.
- в щебеночном исполнении произведен ремонт на 9 объектах, протяженностью 12 км: участки дорог по ул. Железнодорожная в п. Новая Черепеть; в п. Песоченский по ул. Мира, по ул. Ленина, по ул. Красная Заря, к д. Добринка, в с. Доброе до кладбища д. Острый Клин, в д. Ржавец 2-3, д.Лужки, д. Малая Алешня и в с. Кипеть.
В 2024 году в муниципальном образовании планируется отремонтировать 10 автомобильных дорог, общей протяженностью 9,5 км на общую сумму 29,8 млн. руб.:
- в асфальтовом покрытии автоподъезд к ул. Школьная п. Северо-Агеевский;
- в щебеночном исполнении: д. Цепинка (автоподъезд от региональной дороги на с. Доброе), д. Цепинка, с. Кипеть (автоподъезд к пожарному водоему), п. Песоченский (автоподъезд к ФАП), с. Рождествено (от дома №221 до №234), с. Машковичи, д. Андроново (автоподъезд), с. Доброе (2 участка дороги), д. Варушицы (автоподъезд к кладбищу), с. Жеремино (автоподъезд к пожарному водоему).

Капитальный ремонт и переселение

По программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Суворовский район на 2019-2025 годы» переселению подлежали дома, признанные аварийными до 01.01.2017 года.
На п. Центральный в новом доме было приобретено 96 квартир, на сумму 274,4 млн. рублей, из них: 104,7 млн. рублей - средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и 169,7 млн. рублей за счет средств бюджета области.
В настоящее время формируется новая программа переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым после 01 января 2017 года по 01 января 2022 года.
В планах 2024 года провести работы по сносу 3 аварийных домов в п.Центральный (ул. Свободы 9, ул. Маяковского 4, ул. Ленина 12). Общая стоимость работ составляет 7,1 млн. руб.
В 2023 году по программе фонда капитального ремонта отремонтированы кровли в 5 МКД в п. Центральный по ул. Ленина д. №№ 39, 41, 43, 45, 50.
В 2024 году по данной программе планируется ремонт кровли в 3 МКД п. Песоченский ул. Мира д. 19, к.п. Краинка д. 12 и в п. Центральный ул.Ленина д. 52.

Народный бюджет

По проекту «Народный бюджет – 2023» отремонтированы водопроводы в д. Ржавец 2 – Ржавец 3, д. Болото, д. Цепинка.
Выполнен ремонт кровли дома 9 по ул. Маяковского п. Центральный.
Объем финансирования четырех объектов составил 11,1 млн. руб., в том числе средства регионального бюджета 9,4 млн. руб., бюджет района 0,5 млн. руб., средства населения и спонсоров 0,6 тыс. руб.
На 2024 год прошли конкурсный отбор 6 заявок (ремонт кровли дома 49а по ул. Ленина п. Песоченский, ремонт участка водопровода в д. Веретье, установка светильников в д. Веретье, ремонт участка дороги в д. Балево, ремонт канализации в доме 9 по ул. Маяковского п. Центральный и ремонт водопровода в д. Белое).
Объем финансирования шести объектов составит 8,4 млн. руб., в том числе средства регионального бюджета 6,6 млн. руб., бюджет района 0,9 млн. руб., средства населения и спонсоров 0,9 тыс. руб.
С 15 по 17 марта этого года проводилось голосование по инициативным проектам. Итоги голосования будут размещены на портале Открытый регион до 18 апреля.

Старосты и руководители ТОС

С 2018 года в муниципальном образовании активно работают 40 старост и 4 совета территориального общественного самоуправления, 1 зарегистрирован в качестве юридического лица.
ТОС «Желоба» в 2023 выиграл президентский грант на сумму 139 тыс. руб. На данные денежные средства проведены работы по благоустройству памятника погибшим войнам в ВОВ в д. Желоба-1 (установлено ограждение и уложена тротуарная плитка).
В 2023 году старосты и органы территориального местного самоуправления принимали участие в областном конкурсе инициативных проектов, но к сожалению, победителями не стали.
В 2024 году ТОС «Желоба» примет участие в проекте «Здоровый образ жизни - путь к успеху» на получение гранта Президента Российской Федерации для приобретения спортивного комплекса в с. Доброе. Три старосты д. Цепинка, д. Желоба-1 и с. Рождествено примут участие в проекте «Инициативный сельский староста» на приобретение детских игровых комплексов.
В заключение хочу выразить благодарность жителям нашего муниципального образования, общественным организациям, депутатам за сотрудничество и большую совместную деятельность в реализации намеченных планов.
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